BU/IbI KOHTPOJIA

B KJIACCE 7.2,7.4 YMK M.M. PA3YMOBCKOM
YUUTEJIb: CJIACTEHKO M.B.

| cemecTp
Jlara Buna xoHTpOss Coneprkanue Kpurepun Bec ormeTku
1o OLICHUBAHWUSI
KTII
Hsnoxenue Cornacuo KTII CoracHo 0,08
METOIMYECKUM
PEKOMEH IAIUSIM
Tect Nel TectupoBaHue 110 TeEMe 0-49,9% = «2» 0,12

Cornacno rpaduky norpyxernit u KTII

«Peun. DoHeTHKA.

50-69,9% = «3»

Opdosmus. 70-84,9% = «4»
C110B00Opa3oBaHKEY. 85-100% = «5»
KontposbHsblil nukTant ¢ | IIpoBepOUYHBI IUKTAHT IO CornacHo 0,12 (cpennnit
rpaMMaTHYCCKUM teme «Opdorpaduis» METOANICCKAM 0asn TByx
3aJaHueM PpEeKOMEHAAHSIM OTMETOK)
Tect Ne2 HTorossrii TeCT 110 0-49,9% = «2» 0,12
MOJYJIFO No2. 50-69,9% = «3»
Opdorpadus u 70-84,9% = «4»
IIYHKTYaLs. 85-100% = «5»
Jomarinue 3aganus Cornacno KTII Kpurepuu B 0,08
OTAEITHLHOM (aiiie
KontponbHoe counHeHne Cornacuo KTII CornacHo 0,08
METOANYECKUM
PpEKOMEHIaIHsSIM
Tect Ne3 WToroselit TeCT 110 0-49,9% = «2» 0,12
moayio Ne3. Hapeune. 50-69,9% = «3»
CrnoBa kateropun 70-84,9% = «4»
COCTOSHMSL 85-100% = «5»
Teoperuueckas TeTpaab KoHcnekTsl n3yueHHbIX 3a Kpurepuu B 0,08
1 CEMECTp TEM OTAETHEHOM (aite
CrnoBapHblii JUKTaHT CIucoK B OTIEJIBHOM CoruacHo 0,08
datine METOAUYECKUM
pPEKOMEHTAIHSM
Tect Ne4 Hrorosast KOHTpOJIbHAS 0-49,9% = «2» 0,12

paboTa mo MOIyIIO
«Hapeune».

50-69,9% = «3»
70-84,9% = «4»
85-100% = «5»

Bce Buibpl paboT ABASIOTCS 00sI3aTEIBHBIMU JJIS1 BCEX 00YYarOIIUXCS.




